

# 東吳會計系 53 年級同學畢業五十年慶 重返雙溪 回饋母校

【感謝日 53 級王小佗學姐提供文稿及照片】

我們這班同學 49 年考進東吳會計系 53 年畢業，屈指一算已是畢業五十年了。考進東吳時原有 A 與 B 兩班，畢業時僅剩一班；可見東吳會計系教學認真，紮實操練，把關嚴格的風評，絕非虛名！



畢業五十年等待了『半個世紀』的盛會，是非常珍貴的！我們計劃重回雙溪母校敘舊同樂，在5位發起同學的策劃和鼓吹，國內外同學熱烈回嚮，共有22名同學及眷屬熱情參與，我們同窗共讀四年是一種『緣份』也是一種『福氣』。



本(103)年 11 月 25 日風和日麗，我們大夥兒專車重返雙溪母校，校園巡禮；首先造訪近年落成的松怡廳，



在音樂系彭廣林老師細說之下，同學們很是驕傲母校能擁有這樣一流的表演場所。最後彭老師也親自演奏並邀請全體上台齊唱「月亮代表我的心」，現場氣氛溫馨而動人！

接著參訪安素堂，陳啟峰牧師熱情悉心講述歷史，大夥兒聽得津津有味。而後一行人沿著蜿蜒的山間小徑，徒步登上校史室與圖書館；館方貼心為我



們準備了當年的畢業紀念冊供閱，憶起當年一幕幕往事，倍感懷念！謝永明系主任亦撥冗簡述會計系近年的盛況及展望；最後我們伴著『校車咖啡』香氣，由吳柏儀主任領隊參訪當年的女一舍『榕華樓』，回味當年住宿時的點點滴滴。





午間餐敘時，同學們笑語暢談往事之餘，深覺師恩難忘，紛紛提出回饋母校之建議，經在場與會的全體同學踴躍共襄盛

舉，當日共募得51萬元整捐助母校，潘維大校長也特別到場接受並感謝我們對母校的回饋！

同學會的晚宴設在礁溪老爺酒店，每位同學又回到年少時代，唱歌跳舞非常熱鬧！次日早晨大夥兒到宜蘭龍潭湖走走，面對湖光山色，心情格外愉悅！





此次慶祝畢業五十年同學會的圓滿，首先要謝謝所有參與同學和眷屬(尤其有幾位更是遠從國外趕回來)參加，也要感謝母校各單位老師及學弟妹們等的熱情接待外，更要謝謝馬君梅、吳林林、賴榮玉、陳雪滿等幾位同學的特別贊助！

我們二天一夜  
為慶祝畢業五  
十年同學會的  
歡樂時光，全  
程盛況均已收  
錄並製作



DVD，分送各同學收存，永遠懷念！